

**Ajak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. február 21. (péntek) napján
12:00 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésének**

a./ jegyzőkönyve

b./ határozata: 16-19/2025.(II.21.)

c./ rendelete: -

Tárgysorozat

NAPIREND:

- 1.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és az Ajak Liget Horgászegyesület közötti halgazdálkodási jog haszonbérbeadása tárgyú szerződésre
Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester
- 2.) Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulásra az AVSC részére sportfejlesztési beruházás megvalósítására
Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester
- 3.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület között történő megállapodásra
Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

Ajak, 2025. február 21.




dr. Ragány Adrienn
polgármester

Száma: PH/867-3/2025.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ajak Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Ajaki Polgármesteri Hivatal (4524 Ajak Péter-tó liget 1.) Városháza tárgyalótermében **2025. február 21.** napján **12.00** órakor tartott **rendkívüli, nyilvános üléséről.**

Jelen vannak: dr. Ragány Adrienn polgármester elnöklete alatt: Dzsubák Balázs, Mózes Józsefné, Rozinka Károly, Rozinka Mihály, Torma Béla települési képviselők

Az ülésen meghívottként jelen vannak:

Pekola Istvánné jegyző
Rozinka Károlyné köztisztviselő

Dr. Ragány Adrienn polgármester az ülést megnyitotta, köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Rozinka Károlyné köztisztviselőt javasolja megbízni. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rozinka Károlyné köztisztviselőt megbízza a jegyzőkönyvvezetői feladatok ellátásával.

Dr. Ragány Adrienn az ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerint ismertette. Az ülés napirendjének elfogadásában szavazási eljárást kezdeményezett.

Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta.

AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 16/2025.(II.21.) HATÁROZATA

A Képviselő-testületi ülés napirendjéről

Az önkormányzati képviselő-testület:

NAPIREND:

- 1.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és az Ajak Liget Horgászegyesület közötti halgazdálkodási jog haszonbérbeadása tárgyú szerződésre
Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

2.) Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulásra az AVSC részére sportfejlesztési beruházás megvalósítására

Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

3.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület között történő megállapodásra

Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

Napirendek tárgyalása:

Tárgy: 1.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és az Ajak Liget Horgászegyesület közötti halgazdálkodási jog haszonbérbeadása tárgyú szerződésre

Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

Dr. Ragány Adrienn polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Ajak Város Önkormányzata és az Ajak Liget Horgászegyesület között halgazdálkodási jog bérbeadása tárgyú napirend ismételten napirendre került. Az Ajak Liget Horgászegyesület elnöke jelezte, hogy a horgászegyesület részéről jogilag a MOHOSZ felé történő elszámolás, és egyéb okok miatt a bérleti szerződés helyett haszonbérleti szerződéses jogviszony az ideálisabb. Az elnök kérésére a bérleti szerződés átdolgozásra került. A haszonbérleti szerződés, az előző ülésen elfogadott bérleti szerződéstől annyiban tér el, hogy jelen szerződés a PTK haszonbérletre vonatkozó rendelkezéseit tartalmazza, valamint 1000,- Ft./év összegű – jelképes – bérleti díj megállapítására került sor. Ennek megfelelően a határozat-tervezetben tévesen írt „...ingyenes haszonbérbe adja, ...” mondatrészből az ingyenes szó törlésével tesz javaslatot a döntésre.

Kérte a képviselők napirendhez kapcsolódó kérdéseit, hozzászólásait.

Rozinka Károly kérdésként tette fel miért 15 évre szól a szerződés?

Dr. Ragány Adrienn polgármester elmondta bármennyi lehetne, de ezt megelőző bérleti szerződésben is 15 év volt meghatározva, és ez nem került módosításra.

Más kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Ragány Adrienn szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2025.(II.21.)
HATÁROZATA

Halgazdálkodási jog bérbeadása tárgyú haszonbérleti szerződésről

Az önkormányzati Képviselő-testület:

Ajak Város Önkormányzata (4524 Ajak, Péter-tó liget 1. adószám: 15731883-2-15), mint a 973 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa - a 15-179-1-5 víztérkódú, 1,5 ha területű „víztározó” megjelölésű (közismert néven: Péter-tó) vízterület halgazdálkodási jogát, a 2013. évi CII. törvény 23. § -ára tekintettel haszonbérbe adja, az Ajak Liget Horgászegyesület (4524 Ajak, Péter-tó liget 1, nyilv. szám: 48.PK.60.08962024/4., adószám: 19407962-1-15) részére, határozott időre - 15 évre -.

A határozat mellékletét képező haszonbérleti szerződés megkötésére felhatalmazza dr. Ragány Adrienn polgármestert és Pekola Istvánné jegyzőt.

Ezzel egyidőben visszavonja a - „*Halgazdálkodási jog bérbeadása tárgyú bérleti szerződésről*” szóló - 14/2025.(II.13.) számú határozatot, és a mellékletét képező bérleti szerződést.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

HASZONBÉRLETI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről Ajak Város Önkormányzata (4524 Ajak, Péter-tó Liget 1. - adószám: 15731883-2-15. - képviseli: Dr. Ragány Adrienn polgármester és Pekola Istvánné jegyző) mint ingatlan-tulajdonos és bérbeadó (továbbiakban: bérbeadó, önkormányzat), másrészről:

Ajak Liget Horgász Egyesület (4524 Ajak, Péter-tó Liget 1. bírósági nyilvántartó szám: 48.Pk.60.089/2024/4., adószám: 19407962-1-15 képviseli: Zsoltánszki László elnök) mint bérlő (továbbiakban: bérlő, egyesület) között mai napon

Ajak Város Önkormányzatának Képviselő testülete az alábbi feltételekkel, halgazdálkodási jog haszonbérbeadása tárgyában.

1. Bérbeadó a bérlő részére a szerződés aláírásától kezdődően határozatlan időre haszonbérbe adja Ajak Város Önkormányzata tulajdonát képező:

15-179-1-5 víztérkódú, 1.5 ha területű „víztározó” megjelölésű (közismert néven: Péter-tó) vízterület halgazdálkodási jogát

2. A szerződő felek kijelentik, hogy az önkormányzat haszonbérbe adja, az egyesület pedig bérbe veszi a 2013. évi CII. törvény 23-32. alapján az 1.) pontban megjelölt halgazdálkodási vízterület és partja „halgazdálkodási jogát”.

A Ptk. 6:349. § [Haszonbérleti szerződés] (1) bekezdése szerint haszonbérleti szerződés alapján a haszonbérlő hasznot hajtó dolog időleges használatára vagy hasznot hajtó jog gyakorlására és hasznainak szedésére jogosult, és köteles ennek fejében haszonbért fizetni.

Haszonbérlő köteles a tavon és környezetében, annak rendeltetésének megfelelően gazdálkodni, és ennek során gondoskodni arról, hogy a tó termőképessége fennmaradjon.

A haszonbérlet tárgyát képező dolog fenntartásához szükséges felújítás és javítás, továbbá a dologgal kapcsolatos terhek viselése a haszonbérlőt terheli.

3. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a haszonbérleti díj 1.000 Ft/év, azaz egyezer Forint/év, melyet bérlő a szerződés aláírásának évében március 31-ig, ezt követően pedig minden év január 31. napjáig köteles a bérbeadó házi pénztárába megfizetni a jelen szerződésben rögzített bérlőt terhelő kötelezettségek teljesítése esetén.

4. Szerződő felekre nézve kötelezőek a 2013. évi CII. törvény (továbbiakban: Hhtv.) a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló törvény és annak végrehajtási rendeletei. *

5. A bérbeadó kötelezettségei:

5.1. Bérbeadó köteles a bérlőt a vízszint csökkenésével, a víz esetleges leeresztésével, feltöltésével járó, vagy más a halgazdálkodási jog gyakorlását akadályozó (pl.: sportrendezvény, beruházási munkák) esetleges tevékenységének és annak várható időtartamáról a szükséghelyzetet kivéve legalább 15 nappal a kezdést megelőzően értesíteni. — Az ilyen értesítés esetén haszonbérelő kárigényt nem terjeszthet elő, az önkormányzat által szervezett vagy engedélyezett rendezvényekért ellenértéket nem kérhet.

5.2. A bérbeadó előzetes egyeztetés alapján a bérlőnek a bérelt területet érintő, fejlesztésre, működtetésre irányuló pályázatait, amennyiben azok céljai, eszközszerkezete illeszkedik terület fejlesztési terveibe, támogathatja.

6. A bérlő kötelezettségei:

6.1. Bérlő köteles a halgazdálkodási joggal együtt járó mindennemű feladatot ellátni, a Horgászati Rendet betartani és betartatni, a halászati hatóság előírásainak, utasításainak megfelelően eljárni és tevékenységéről igény szerint, de legalább évente az önkormányzatot tájékoztatni.

Bérlő részéről kapcsolattartásra kijelölt személy: Ajak Liget Horgász Egyesület Elnöke

6.2. Bérlő tudomásul veszi, hogy a tó és partszakasza a város lakosságának szórakoztató és pihenő funkciójú létesítménye. A horgászatot úgy lehet folytatni, hogy az ne zavarja a sportolók valamint a futópálya rendeltetészerű használatát.

A tavon szüneteltetni kell a horgászatot –a bérbeadó által előzetesen bejelentett rendezvények ideje alatt.

6.3. A bérlő köteles a Horgászati Rendet bérbeadóval közölni, nyilvánosan jól látható módon közzétenni.

6.4. A bérlő a bérbeadóval egyeztet minden olyan pályázat benyújtását megelőzően legalább 30 nappal, amely a bérbeadott területet érinti.

6.5. Bérlő alapvető feladata a tó környezetének védelme, a létesített parkosítás megóvása. Vállalja továbbá a Horgászati Rendben annak előírását, hogy a horgász által elfoglalt horgászhelynek és közvetlen környezetének (futópályán belüli terület) tisztának kell lennie.

6.6. A bérlő a jogszabályokban, valamint e szerződésben foglaltak betartása és betartatása érdekében köteles gondoskodni a Hhtv.-ben foglalt módon halászati őr útján a halgazdálkodási vízterület halállományának és élőhelyének őrzéséről.

6.7. A bérlő vállalja, hogy a vízterület hosszú távú, szakszerű hasznosítása és fejlesztése érdekében az Önkormányzattal együttműködik.

6.8. A bérlő kötelezettséget vállal a vízterület és partjának tisztántartására, karbantartására amelynek költségeit a bérlő viseli. Amennyiben ezen kötelezettségét a bérlő elmulasztja, úgy az Önkormányzat rövid határidőn belül felhívja a bérlőt a kötelezettség teljesítésére, amennyiben a bérlő a felhívásban foglaltaknak az ott írt határidőben nem tesz eleget, úgy az Önkormányzat a bérlő költségére elvégzi a szükséges feladatot, illetve a jelen szerződést azonnali hatállyal megszüntetheti.

7. A felek megállapodnak abban, hogy a vízminőség jelentős romlását egymásnak jelzik és annak elhárításában kölcsönösen közreműködnek, azzal, hogy a helyreállítás költségei a bérlőt terhelik.

8. A bérbeadó az esetleges halfertőzésekért, halpusztulásért felelősséggel nem tartozik.

9. Felek kijelentik, hogy a szerződésben alkalmazott jogi fogalmakat, illetve jelen szerződés tartalmát az aláírást megelőzően maradéktalanul megismerték és a szerződés akaratukkal mindenben megegyezik. Felek rögzítik, hogy amennyiben jelen szerződés bármelyik pontja érvénytelenné vagy hatálytalanná válik, úgy ebben az esetben jelen szerződés nem érintett rendelkezéseit továbbra is hatályosnak, érvényesnek kell tekinteni és az érintett pontot tartalmilag azonos, vagy megközelítőleg azonos rendelkezéssel kell helyettesíteni.

10. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a fentiekén túl a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) haszonbérleti szerződésre vonatkozó rendelkezései az irányadók.

Szerződők a jelen megállapodást elolvasást és közös értelmezést követően, mint akaratukkal egyező megállapodásukat aláírták.

Kelt: Ajak, 2025.02.21.

dr. Ragány Adrienn
Polgármester

Pekola Istvánné
Jegyző

Zsoltánszki László
Egyesületi Elnök

Tárgy: 2.) Előterjesztés tulajdonosi hozzájárulásra az AVSC részére sportfejlesztési beruházás megvalósítására

Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

Dr. Ragány Adrienn polgármester tájékoztatást adott arról, hogy az AVSC a 2025/2026 évi TAO pályázati program keretében pályázatot kíván benyújtani Ajak Város Önkormányzat tulajdonát képező Péter-tó liget területén lévő futball pálya öntöző berendezéssel történő ellátására, ehhez szükséges a tulajdonosi hozzájárulás a határozat-tervezet szerint. Elmondta sikeres pályázat esetén a fejlesztést követően lehetőség lenne arra, hogy a József Attila úton lévő sport pálya kizárólag futball pályaként, a Péter-tó ligeten lévő pálya pedig edzőpályaként funkcionáljon. A József Attila úton lévő futball pályához kapcsolódóan az idén további fejlesztésére nincs több pályázati lehetőség.

Dzsubák Balázs képviselő kérdésként tette fel kinek a tulajdonát képezi a sport öltöző

Dr. Ragány Adrienn polgármester elmondta az, az AJAK SE tulajdona.

Dzsubák Balázs képviselő kérdésként tette fel Kerekes Miklósnak (AJAK SE-nek) van használati joga a Péter-tó ligeten lévő sport pályára?

Dr. Ragány Adrienn a kérdésre válaszolva elmondta nincs használati joga.

Mózes Józsefné képviselő kérdésként tette fel van -e ebben az épületben tulajdonrésze az önkormányzatnak?

Fedor Antal képviselő az ülésre megérkezett. (Az ülésen a Képviselő-testület minden tagja jelen van)

Dr. Ragány Adrienn polgármester a kérdésre válaszolva elmondta az ingatlan, amelyre a sport öltöző épült az önkormányzat tulajdona, továbbá az önkormányzat 20.000.000,- Ft. összeget adott az öltöző építéséhez.

Mózes Józsefmé kérdésként tette fel az idősek napközi otthona hol fog elhelyezkedni a futball pályához képest?

Dr. Ragány Adrienn elmondta az idősek napközi otthona épülete a tervek szerint a futball pálya mögött a Táncsics út felé húzódva kerül megépítésre.

Más kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Ragány Adrienn szavazásra tette fel a *anpirendi javaslatot.*

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2025.(II.21.)
HATÁROZATA**

tulajdonosi hozzájárulásról

Az önkormányzati képviselő-testület:

Hozzájárul ahhoz, hogy az Ajak, Péter-tó liget 970 hrsz. alatti, az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanon az Ajak Városi Sport Club (4524 Ajak, Ady Endre út 25., adószáma: 19249203-1-15) a látvány csapatsportok támogatásának adókedvezménye INFRA program (továbbiakban: 2025/26-os TAO program) keretében a fent megnevezett ingatlanon sportfejlesztési felújítást megvalósítson,

azaz hozzájárul öntözőrendszer beruházás megvalósításához, valamint hozzájárul ahhoz, hogy az érintett ingatlant a legalább 10 millió forint értékű beruházás és/vagy legalább 5 millió forint értékű felújítás megvalósítását követően az Ajak Városi Sport Club a fenntartási költségek viselése mellett beruházás esetében 10 (tíz) éves, felújítás esetébe 5 (öt) éves határozott időtartamon keresztül térítésmentesen használja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Tárgy: 3.) Előterjesztés Ajak Város Önkormányzata és a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület között történő megállapodásra

Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

Dr. Ragány Adrienn polgármester tájékoztatást adott arról, hogy Varga Zoltán helyi lakos megkeresésére és indítványára elkészült együttműködési megállapodás az önkormányzat és a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület között, (melynek elnöke Varga Zoltán) a településen élő kisebbség minél hatékonyabb szakmai és politikai érdekképviselésének ellátásáról. Az együttműködési megállapodás annak aláírásától kezdődően 2025. december 31. napig terjedő határozott időre szól. Ezen időszak alatt megmutatkozik, hogy van- e igény a kisebbség részéről a képviseletre, illetve van- e létjogosultsága továbbra ez irányú megállapodásnak. A megállapodásban foglaltak szerint a megbízott díjazásra, költségtérítésre nem tarthat igényt.

Kérte jelenlévők napirendhez kapcsolódó kérdéseit, hozzászólásait.

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Ragány Adrienn szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
19/2025. (II.21.)
HATÁROZATA**

**Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesülettel történő
Együttműködési Megállapodásról**

Az önkormányzati Képviselő-testület:

Együttműködési megállapodást köt a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesülettel.

A megállapodás célja a településen élő Roma lakosok érdekvédelmi képviselete a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület (székhely: 4524 Ajak, Váry Emil út 6. adószám: 18812019-1-15, képviseli: Varga Zoltán elnök) és Ajak Város Önkormányzata (székhely: 4524 Ajak, Péter-tó liget 1. adószám: 15731883-2-15, képviseli: dr. Ragány Adrienn polgármester) között létrejött megállapodás szerint.

A Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület Ajak Város Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásban vállalt tevékenységét ellenszolgáltatás nélkül látja el.

Ajak Város Önkormányzata határozott időre szóló megállapodást köt a Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesülettel.

A megállapodás időtartama: a megállapodás aláírásától - 2025. 12. 31. napjáig tart.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Ajak Város Önkormányzata** (székhely: 4524 Ajak, Péter-tó liget 1., törzskönyvi azonosító szám: 731883, adószám: 15731883-2-15, statisztikai jelzőszám: 15731883 8411 321 15, képviseli: Dr. Ragány Adrienn polgármester), továbbiakban **Megbízó**,

másrészről a **Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi Egyesület** (székhely: 4524 Ajak, Váry Emil utca 6., adószám: 18812019-1-15, statisztikai jelzőszám: 18812019-9499-529-15, képviseli: Varga Zoltán elnök)

között az alulírott napon, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

1.1. Megbízó települési Önkormányzat, Megbízott egyesület, amely egyesület célja, hogy a cigány lakosság minél hatékonyabb szakmai és politikai érdekképviselését ellássa.: - Előadások, tájékoztatók szervezése - Társadalmi szervezetekhez, önkormányzatokhoz javaslatok benyújtása - Külföldön élő romákkal és szervezetekkel történő kapcsolat felvétele - Gyermekek és ifjúságvédelem, táborok szervezése - Kulturális rendezvények szervezése, bonyolítása - Hagyományörzés, ápolás, értékek népszerűsítése

1.2. A jelen megállapodás alapján Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a lakosság, így elsősorban a cigány nemzetiséghez tartozó lakosok és az Önkormányzat között párbeszédet tartson fenn. Ennek keretében Megbízott meghallgatja és felméri a tevékenységi körébe tartozó lakossági igényeket Ajak Város közigazgatási területén. Megbízott a lakossági igények, és jelzések alapján javaslatokat és észrevételeket fogalmaz meg az Önkormányzat felé. Az Önkormányzat intézkedéseivel, terveivel kapcsolatban tájékoztatja a lakosságot és visszajelzéseket ad az Önkormányzat részére. A Megbízott folyamatosan figyeli a társadalmi felzárkózással és a nemzetiségekkel kapcsolatos pályázati lehetőségeket, amelyről folyamatosan tájékoztatja az Önkormányzatot. Megbízott a tevékenységéről az Önkormányzat kérésére beszámolót készít.

2. A szerződés hatálya, ideje

2.1. Jelen szerződés **határozott** időre jön létre. A szerződés annak aláírásával lép hatályba, és 2025. december 31. napjáig tart.

4. Megbízott jogai és kötelességei

4.1. Megbízott a szerződés teljesítéséről az Önkormányzat felhívásától számított 15 napon belül köteles tájékoztatást adni. Ezen tájékoztatási köteletség a szerződés lejártát követő 15 napig fennmarad, amennyiben arra az Önkormányzat igényt tart.

4.2. Megbízott az Önkormányzat kérésére iskolai, óvodai oktatást, tájékoztatást, előadást tart, amelyről az Önkormányzat és a Megbízott előzetesen egyeztet.

4.3. Megbízott köteles mindent megtenni a lakosság békés együttélése, és a társadalmi integráció elősegítése érdekében. Megbízott tevékenysége során köteles betartani minden jogszabályt és szakmai előírást.

4.4. Megbízott köteles az Önkormányzattal a folyamatos kapcsolattartásra.

5. Megbízó jogai és kötelességei:

5.1 A Megbízó jogosult a Megbízottól tájékoztatást kérni a Megbízott tevékenységéről.

5.2 Megbízó köteles a Megbízott részére minden olyan felvilágosítást és tájékoztatást megadni, amely Megbízott tevékenysége ellátásához szükséges, és amely információ nyújtás vagy tájékoztatás nem sérti más jogát, jogos érdekét, vagy nem ütközik egyéb jogszabályba.

6. Díjak, költségek, fizetési feltételek

6.1. Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás ingyenes. Megbízott díjazásra, költségtérítésre nem tarthat igényt.

7. A szerződés megszűnésének esetei

7.1. A szerződést a felek 1 hónapos felmondási idővel szüntethetik meg rendes felmondással, indokolás nélkül.

7.2. A felek súlyos szerződés szegése esetén, a szerződésszegés észlelését követő 20 napon belül mondhatják fel írásban, indokolással ellátott azonnali hatályú felmondással.

7.3. A szerződés megszűnése esetén 8 napon belül, Megbízott köteles minden iratot, információt és adatot átadni az Önkormányzat részére, amely feladatai teljesítése során jutott a birtokába.

8. Kapcsolattartás

A felek jelen szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatai írásban – beleértve az igazolható módon megküldött nyilatkozatot is - érvényesek. A felek az írásos közléssel egyenértékűnek ismerik el az elektronikus levelezést.

9. Záró és vegyes rendelkezések

9.1. Megbízó kijelenti, hogy jelen szerződés megkötésére jogosult, annak aláírása képviseleti szabályait, illetve harmadik felekkel szemben vállalt kötelezettségeit nem sérti.

9.2. A szerződést Ajak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 19/2025.(II.21.) számú határozattal hagyta jóvá.

9.3. Szerződő felek a jelen szerződésből és jogviszonyból származó vitás kérdéseiket elsődlegesen békés úton, peren kívül rendezik, ugyanakkor amennyiben peren kívül nem tudnak

megállapodni, úgy jogvitájukat a Nyíregyházi Járásbíróság és a Nyíregyházi Törvényszék előtt rendezik.

9.6. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak. Jelen szerződést felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen aláírták.

Ajak, 2025.

Ajak Város Önkormányzata
Mebízó
képv.: Dr. Ragány Adrienn polgármester

Felső-Szabolcsi Roma Érdekvédelmi
Egyesület
Mebízott
képv.: Varga Zoltán


Más kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Ragány Adrienn polgármester az ülés bezárta.

kmf.


dr. Ragány Adrienn
polgármester




Pekola Istvánné
jegyző